## Gemeinde Ottendorf-Okrilla **Ortschaft Medingen** Ortsvorsteher



**Ortschaftsrat Medingen** 

Am Sportplatz 4 (Vereinshaus) 01458 Ottendorf-Okrilla ⊠ Rosental 10 01458 Ottendorf-Okrilla Mobil (0178) 6345700 Rene-Edelmann@t-online.de

09.08.2024

ORM V-029/2024

## Bekanntmachung

Hiermit wird bekannt gemacht, dass die nächste Sitzung des Ortschaftsrates Medingen am

Donnerstag, den 22.08.2024 um 19.00 Uhr im Vereinshaus Medingen, am Sportplatz 4 in 01458 Ottendorf-Okrilla

stattfindet.

## Tagesordnung:

- Aushang -

I. öffentlicher Teil Vorlage-Nr.

1. Feststellung der fristgemäßen Ladung, der Beschlussfähigkeit Festlegung der Mitunterzeichner der Niederschrift

2. Konstituierung des Ortschaftsrates und Verpflichtung der Ortschaftsräte ORM V-025/2024

3. Feststellung von Hinderungsgründen eines gewählten Ortschaftsrates

 Beschluss ORM V-026/2024

4. Wahl des Ortsvorstehers

ORM V-027/2024 5. Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers ORM V-028/2024

6. Verpflichtung eines Ortschaftsrates

7. Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse

8. Anfragen aus der Bürgerschaft

9. Informationen, Anfragen, Sonstiges

Interessierte Einwohner sind herzlich eingeladen.

René Edelmann Ortsvorsteher

Verfahrensvermerk: auszuhängen vom 14.08.2024 bis 22.08.2024

Ausgehängt am: Signum: Abgenommen am: Signum: